

## Őszi pályázatok

A Szatmári Kistérségi Tehetségsegítő Tanács a nyáron újabb pályázatait kiírásra nyújtott be projekttervet, amelyet szeptemberben pozitívan bíráltak el, így másfél millió Ft-ot meghaladó támogatásban részesült.

A projektben a tehetség-adatbázisban szereplő 7-8. és 9-10. évfolyamos diákok számára szerveztünk programokat.

Sajnos, a pályázat bírálata elhúzódott, így nem a tervezett nyári időszakban, hanem ősszel kerül megvalósításra.

A megvalósításban a Móricz, a Széchenyi Általános Iskolák mellett a Baross és az Esze középiskolák tanárai vesznek részt.

A mellékelt foglalkozások kívül sor kerül egy kirándulásra, egy vetélkedőre és egy tehetségnapra, melynek részleteiről később tájékoztatjuk az érdeklődőket.

### a) a foglalkozássorozatok/ műhelyek/táborok tematikája:

téma	időpont	óraszám	módszer	eredmény
Ön- és társismeret,	aug. 21-22.	10 óra	drámapedagógia eszköztára: játékok, kérdőívek, tesztek	képesek saját és mások értékeinek felismerésére
kreativitás és önállóság fejlesztése	aug.23.-24.	10 óra	drámapedagógia eszköztára: játékok, kérdőívek, tesztek	önálló döntések
Kommunikációs készség fejlesztése, kapcsolatépítés	aug. 26-27.	10 óra	játékok, szituációs feladatok	javul a verbális kommunikációjuk
A mentori szerep alapvető tevékenység-formáinak meg- ismeretése (szervezés, irányítás, koordinálás, feladat-megvalósítás, értékelés)	aug. 28.-29-30.	15 óra	kiscsoportos feladatok, szituációk	alapvető jártasság a témában, amit később továbbfejlesztünk
Az információszerzési képességek, az önálló ismeretszerzés (hagyományos és elektronikus formák) képességeinek fejlesztése	szept. 2-3-4.	12 óra	könyvtárpedagógia eszköztárával	saját képességeik javulása mellett átadásra is képessé válnak
Az etikus viselkedés igényének kialakítása, a klasszikus és a mai normarendszerek összehangolása – különös tekintettel a médiákban folyó tevékenységek kritikus megítélésére, véleményformálásra	szept.9-10-11. szept. 16-17.	15 óra	beszélgetés, vita, szituációk, esettanulmányok	önálló vélemény kialakításának készsége, érvelés, a vitakultúra alapjainak elsajátítása
Általános illemszabályok megismerése	szept. 23-24.	8 óra	szituációk, drámapedagógia, játékok	az együttműködés szabályainak elsajátítása

A tanácsi pályázat mellett az Esze Tamás Tehetségpont 3, a Széchenyi Tehetségpont egy projektje kapott támogatást különböző témákban .